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Mapm Pa6ota Ne 4 Bapuarm A
Yacts 1

1. 3anuwmMTe uucna B BuAE CYMMbl [ECATKOB W
enHHL,.

16 = ...... + ... 31 =.... + ...

2. Bbiuucnwre:
10+5=... 17—10= 5+0=...
12+4=... 15—-3=... 16 —0=....

3. B marasvHe Gbino 16 koHcTpyktopos. [lpoaa-
M 6. CKONbKO KOHCTPYKTOPOB OCTanocb B marasuHe?

EEEEEEEpEEERRRERR RN

I o

OTBeT:

4, WNamepbTe 38eHbA JIOMaHOM. 3anuwute pesyib-
TaThi Ha pwcynke. Hangute pnuuy NOMaHOM.

OrBeT:
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Pabora Ne 4

Yacte 2

Mapm Bapuatm A

5. Mpogomk1te pap  4ucen. 3anuwKTe €We Tpw

uncha.
70 - 60 —» 50 — ... - D eeeene
6. MopuepkHUTe BEpHOE PaBeHCTBO. Mp6
65 = 6 + 50 65 =60+5
7. Wcnpaebte OWWOKM B BbBIMUCIEHUAX. Mp?
3+4=17 10—-—3=6 9—-4=3
8. Packpacbre urypy, naouanb KOTOPOW paBHa | yog
6 KNevokK. —
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e Onpepenute nnoWaab OCTaNbHbIX curyp. 3anu-

wMTe uKcna roja pPHUCYHKaMW.
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